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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 30 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 04 DE OUTUBRO DE 2023. 

Aos 04 (quatro), dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), reuniram-se 
ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor 
Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 
Evaldo Neres da Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Max 
Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. 
Ausente os vereadores: Djalma Laurindo da Silva, Genilson Santana de Nogueira, O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando a vereadora Luiza Pereira da Costa Neta para 
secretariar os trabalhos na ausência do segundo secretario o Vereador Djalma Laurindo da 
Silva, em seguida convida a mesma para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada 
por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Oficio nº 
108/2023; encaminhando leis a esta casa legislativa.  Projeto de Lei nº 025/2023; que dispõe 
sobre parcelamento de débitos e reparcelamento de débitos no município. Projeto de Lei nº 
026/2023; dispõe sobre abertura de credito adicional especial a lei orçamentária anual do 
município e outras providencias. No Grande Expediente: Fez uso da palavra o Vereador 
Evaldo Neres Da Silva; cumprimentou os Vereadores em nome do Presidente Pedro Cabral, 

funcionários da casa e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou parabenizando os 
agentes de saúde e endemias, uma classe bastante importante e que mostra o empenho em 
trabalhar para o povo felipense, prazer em vê-lo trabalhando e tentando melhorar a vida do 
povo; citando como agente o Vereador Genilson. Falou na escolha do conselho tutelar 
parabenizando os eleitos e os demais suplentes, um pleito muito bonito, fazendo a vontade 
do cidadão, agradeceu sua fala. A Vereadora Luiza Pereira Da Costa Neta; cumprimentou 

os vereadores em nome do presidente, plateia presente e todos que acompanham pelas redes 
sociais, funcionários da casa, fazendo excelente trabalho em sessão e em dias normais. 
Iniciou falando nos agentes de saúde e endemias, guerreiros, dedica esse dia, parabeniza 
todos e que continuem a desempenhar esse trabalho. Falou na semana do idoso 
parabenizando a todos e a casa pela aprovação do projeto ao qual destina o mês de outubro 
para que eles desenvolvam suas funções e comemorem; parabenizou os conselheiros tutelar 
eleitos e a população felipense pelo belíssimo ato de democracia, desejando que desempenhe 
o seu papel cuidando das crianças e adolescentes do nosso município. Fez cobranças sobre 
a ladeira do São Lourenço pedindo um reparo, pois, uma indicação um pedido do Vereador é 
um pedido do povo e precisa de solução, falou no trator pedindo conserto, pois, está há sete 
meses parado, e precisam ter zelo pelo que é público, pois ele terá muita utilidade. Falou no 
mês alusivo outubro rosa de prevenção ao câncer de mama e útero, mês voltado as mulheres, 
em contexto e parceria como Dr. Vieira, conseguiram ação para beneficiar a população; 
também conseguiu um curso de período curto de dois dias para treinar mulheres do município 
na produção de requeijão e queijo ricota, para enriquecer o nosso município, disse que está 
apta para cumprir o papel de vereadora, cobrar, fazer e trazer e buscar ações para o nosso 
município.  O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou os Vereadores, 

presidente da casa, Iniciou falando no privilegio da região através das empresas instaladas, 
gerando emprego no município, pedindo para ser feita homenagem a essas empresas por 



                                                                                   
proporcionar empregos no nosso município, falando sobre os mesmos; falou na energia 
renovável explicando alguns detalhes e que se possa fazer cursos para se atualizar nesse 
sentido, pois a empresa que vai se instalar no município ira precisar de pessoas capacitadas, 
e esta muito feliz em ver o município evoluir. Parabenizava a câmara pelo desenvolvimento 
em ver todos buscando melhorias para o município, e sonha com uma Felipe Guerra melhor. 
O Vereador Max Iran De Morais; cumprimentou o presidente da casa, Iniciou sua fala 
enaltecendo, as vezes que precisou da máquina para as estradas, ela está na comunidade de 
Arapuá, espera que seja concluído para dar início as demais comunidades de Passagem 
Funda, Tabuleiro, São Lourenço, as mais afetadas pelas chuvas; falou na construção de uma 
quadra para a comunidade de Arapuá, onde tem vários desportistas, ira receber recursos para 
uma ponte, grande conquista para aquela comunidade, como também, uma praça para o idoso 
e calçamento; Falou na demandas que já foram feitas nas demais comunidades e em breve a 
gestão fará cada vez mais; registrou a eleição para conselho tutelar, dizendo que precisa ser 
revisto algumas questões para essa eleição, respeitando a democracia. Que os conselheiros 
eleitos façam um excelente trabalho; agradeceu sua fala.    Na Ordem do Dia: Foram para 
votação as matérias em Pauta: Indicações n 027,028, 029,2023; dos Vereadores Max Iran 
de Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais. As referidas foram para votação e obtiveram 
aprovação por Vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas 
Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os Vereadores: Marcio Rodrigo da Silva 

Morais. O presidente da casa Pedro Alves Cabral neto, agradeceu aos Vereadores e a plateia 
presente. E como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º 
secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 
Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 

Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 04 de outubro de 2023. 


